

Erratum

Dans le numéro spécial des *Carnets*, *Éclats du fantasme*, le tableau de la page 161 est à corriger de la manière suivante :

- dans la colonne du milieu, à la place de Dame, lire dame.
- dans la colonne de droite, à la place d’Eraste, lire Erastès.

L’équipe présente ses excuses à Marie-Odile Paillette